



As melhorias posteriores à data da inativação deverão ser incorporadas aos proventos independentemente da expedição do novo ato.

Edelvino da Silva Góes Filho
Secretário da Administração

RETIFICAÇÃO

No item VIII da Portaria nº 140 de 20 de julho de 2012, publicada no DOE de 21 e 22-07-2012, referente ao processo nº 0504080549286, servidor(a) WELLINGTON CARLOS DE CERQUEIRA, ONDE SE LÊ: "...1º Sargento PM, mat. 30.169.425-3, com ressalvas do caráter precário, ante a possibilidade de sobrevir penalidade de cassação de proventos de reserva remunerada..." LEIA-SE: "...1º Sargento PM, mat. 30.169.425-3, proventos calculados sobre a remuneração integral de 1º Tenente PM – R\$ 4.951,08 (quatro mil novecentos e cinquenta e um reais e oito centavos)...".

Na Portaria nº 1287 de 19 de agosto de 2014, publicada no DOE de 20.08.2014, referente ao processo nº 1300130066345, servidor NILZA DOS SANTOS, ONDE SE LÊ: "... com redação pela EC nº 20/90 ..." LEIA-SE: "... com redação pela EC nº 20/98 ...".

No item III da Portaria nº 949 de 06 de junho de 2014, publicada no DOE de 07 e 08-06-2014, referente ao processo nº 0200140210390, ONDE SE LÊ: "...III – HILDETE LUCIA PEREIRA ANDRADE..." LEIA-SE: "...III – HILDETE LUCIA PEREIRA DE ANDRADE...".

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1571 de 02 de outubro de 2014, publicada no DOE de 03 de outubro de 2014, referente a(o) servidor(a) PAULO ADOLFO MIRANDA DE SOUZA, mat. 19.322.441-6, proc. 0305120001936, onde se lê: "... proventos integrais - R\$6.431,10 (seis mil quatrocentos e trinta e um reais e dez centavos), compostos de subsídio - 6.431,10..." Leia-se: "...proventos integrais - R\$8.360,43 (oito mil trezentos e sessenta reais e quarenta e três centavos), compostos de subsídio -R\$6.431,10; vantagem pessoal do art. 25 –A da Lei 12.822/2013 – R\$1.929,33..."

EDELVINO DA SILVA GÓES FILHO
Secretário da Administração

Superintendência de Recursos Humanos – SRH

PORTARIA SRH/SAEB Nº 55 DE 19 DE MAIO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA, tendo em vista o Edital de Abertura de Inscrições SAEB/01/2014 do Concurso Público para provimento de cargos de Perito Criminalístico, Perito Médico-legal, Perito Odonto-legal e Perito Técnico de Polícia Civil, do quadro de pessoal da Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia, de 24 de abril de 2014, RESOLVE: divulgar o Resultado Final da 4ª Etapa: Exame Biomédico, de acordo com o previsto no Capítulo 14, do Edital de Abertura de Inscrições SAEB/01/2014, do candidato sub judice abaixo listado.

Adriano Tambone
Superintendente de Recursos Humanos

CANDIDATO EM SITUAÇÃO SUB JUDICE APTO NA 4ª ETAPA: EXAME BIOMÉDICO

CARGO: PM - PERITO MÉDICO-LEGAL
REGIÃO: 03 - GRANDE REGIONAL MATA SUL

Número	Nome	Documento	Decisão Judicial
0003739e	FABRÍCIO BARBOSA MATOS (SUB JUDICE)	0000000586799796	0001758-77.2015.8.05.0000

PORTARIA SRH/SAEB Nº 56 DE 19 DE MAIO DE 2015

O SUPERINTENDENTE DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DA BAHIA, tendo em vista o Edital de Abertura de Inscrições - SAEB/01/2014 publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia de 24 de abril de 2014 do Concurso Público para provimento de cargos de Perito Criminalístico, Perito Médico-legal, Perito Odonto-legal e Perito Técnico de Polícia Civil, do quadro de pessoal da Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia, RESOLVE: divulgar o Resultado Final da 6ª Etapa: Prova de Títulos dos candidatos sub judice, listados abaixo. Os títulos foram avaliados em conformidade com o Capítulo 16, do Edital de Abertura de Inscrições – SAEB/01/2014, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia, de 24 de abril de 2014.

Adriano Tambone
Superintendente de Recursos Humanos

RESULTADO FINAL DA 6ª ETAPA: PROVA DE TÍTULOS

CARGO: PM - PERITO MÉDICO-LEGAL
REGIÃO: 02 - GRANDE REGIONAL CHAPADA

NÚMERO NOME	DOCUMENTO	TÍTULOS	DECISÃO JUDICIAL
0003094g	RICARDO MURICY TORRES (SUB JUDICE)	0000000566719894	1.00 0003772-34.2015.8.05.0000
01 CANDIDATO(S) NESTA OPÇÃO.			

CARGO: PM - PERITO MÉDICO-LEGAL
REGIÃO: 03 - GRANDE REGIONAL MATA SUL

NÚMERO NOME	DOCUMENTO	TÍTULOS	DECISÃO JUDICIAL
0003549k	CLEBER CANDIDO DA SILVA JUNIOR (SUB JUDICE)	000000002945723	1.00 0004339-65.2015.8.05.0000
01 CANDIDATO(S) NESTA OPÇÃO.			

CARGO: PT - PERITO TÉCNICO DE POLÍCIA CIVIL
REGIÃO: 01 - GRANDE REGIONAL RECÔNCAVO

NÚMERO NOME	DOCUMENTO	TÍTULOS	DECISÃO JUDICIAL
0002093k	TARCISIO SILVA RAMOS (SUB JUDICE)	000001001543289	N/A 0513016-24.2015.8.05.0001
01 CANDIDATO(S) NESTA OPÇÃO.			

CARGO: PT - PERITO TÉCNICO DE POLÍCIA CIVIL
REGIÃO: 05 - GRANDE REGIONAL OESTE

NÚMERO NOME	DOCUMENTO	TÍTULOS	DECISÃO JUDICIAL
0006086a	SAULO SAMIR VERAS MOURA DE ALMEIDA (SUB JUDICE)	0000425672620	N/A 0507177-18.2015.8.05.0001
01 CANDIDATO(S) NESTA OPÇÃO.			

N/A (não apresentou)

Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN

Extrato de Portarias de 19 de maio de 2015 – Diretoria Geral

Port.	Nome	Cargo	Símbolo
653/2015	José Roberto Caribé A. Santos	Coordenador IV	DAJ-5
654/2015	Gildásio Souza Ribeiro	Assistente V	DAJ-6

Port.	Nome	Cargo	Símbolo
655/2015	Juarez Manoel dos Santos	Coordenador IV	DAJ-5
656/2015	Fábio Oliveira de Araújo	Assistente V	DAJ-6

Port.	Nome	Local
657/2015	CLITRANSAL – Clínica do Trânsito de Salvador Ltda-ME	Salvador/BA
658/2015	CLISAL – Clínica do Trânsito Ltda-ME	Salvador/BA
659/2015	Clínica Médica Jeveaux Ltda-ME	Salvador/BA
660/2015	PSICOSAJ – Atendimento Médico & Psicológico Ltda-ME	Santo Antônio de Jesus/BA

Port.	Nome	Nº CNPJ	Código	Cidade
661/2015	Fábrica de Placas Automotiva Ideal Ltda Ideal Ltda-ME	01.191.388/0002-07	027/BA	Jacobina/BA
662/2015	Fábrica de Placas Automotiva Ideal Ltda Ideal Ltda-ME	01.191.388/0001/18	027/BA	Jacobina/BA
663/2015	George Wilson Leis Oliveira-ME	11.667.693/0001-97	221/BA	Guanambi/BA
664/2015	J. B. Comércio e Representações de Placas para Veículos Ltda-ME	00.362.589/0001-78	032/BA	Santo Antônio de Jesus/BA
665/2015	J. B. Comércio e Representações de Placas para Veículos Ltda-ME	00.362.589/0001-59	295/BA	Cruz das Almas/BA
666/2015	J. L. Comércio de Placas para Veículos Ltda-ME	09.202.387/0001-33	178/BA	Itabuna/BA
667/2015	Edson Brito Amorim-ME	10.289.989/0001-59	162/BA	Itaberaba/BA
668/2015	Waldemar Pereira Luz Neto-ME	17.491.045/0001-09	260/BA	Gandu/BA
669/2015	Neuzélia Pereira de Lima Dias-ME	02.467.535/0001-00	074/BA	Brumado/BA

Luís Maurício Bacellar Batista
Diretor Geral

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA E RESSOCIALIZAÇÃO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA E RESSOCIALIZAÇÃO
Portaria nº. 336, de 19 de maio de 2015.

O Secretário de Administração Penitenciária e Ressocialização do Estado da Bahia, no uso de